

教師組織公益能量看得到 528 挽袖做公益 熱血教師 捐血活動

文◎活動部主任 汪碧容

不畏疫情展現熱情，新北市教師會完成二十多年來首樁驚人之舉～舉出手臂，捐血救人❤️。

在今年五月份時，新冠肺炎疫情持續高峰，而臺北捐血中心也血荒告急；本會在落實嚴謹防疫措施下，五月廿八日於板橋火車站北二門辦理「挽袖做公益—熱血教師捐血活動」，提供捐血中心剩餘二點八天備用量一些及時雨。

此次活動也是新北教產十週年系列活動，面對疫情嚴峻挑戰，在延期調整妥善規畫後，仍獲得許多熱血會員教師的預先報名並完成捐血。本會理事長林松宏老師開幕致詞，特別表達感謝近百位事先預約報名的教師，雖然因為疫情影響部分老師臨時無法到場，但仍然讓活動顯得充實熱鬧。

會裡為了承辦此大型公益活動，從一年前即開始籌備，場地申請、幹部工作人員在活動舉辦的前一週，一早就前去觀察、學習別的單位辦理的情況，實際了解目前這個疫情狀況下，捐血活動現場會遇到的各種問題，還有志工人員各方面的安排狀況等等，更是用心募集許多超值實用的贈品，讓參與捐血活動的教師及民眾驚喜又感動。現場也動員了許多教師及「山友趣」成員來擔任志工，讓整個活動流暢順利。

台北捐血中心林家羽科長也特別到場協助關心，看見現場超過三十位的志工穿梭佈置，也表示對新北市教師會團隊能量及公益熱心的感謝與佩服。

因為在疫情升溫，全臺與新北都血荒，新北教師會發起【疫起來捐血】活動，參與的老師依序排隊，用大愛熱情挽袖，不分您我把臂前行，為新北血荒注入愛心活力元素。捐血活動在天氣放晴的加持下，圓滿順利完成，也讓大家看見新北教師除了專業敬業外，更多熱心公益、捐血不落人後的形象❤️。

PS:捐血活動後記:

❤️這些捐血贈品也太豐富精緻了吧！沒想到捐血助人的喜悅外，還能得到這



捐血報到情形



參加捐血會員老師合影

麼棒的禮物，真的好驚喜，請老師您代為轉達感謝這些贊助贈品的善舉之人😊。

♥️水汪汪老師，真心覺得妳的號召力好強，團隊太強大了，不是客氣話喔！我跟先生昨天都是受益者，因為你們舉辦這個活動，讓我們有了第一次捐血的衝動，昨天在現場也感受到了挽袖捐血的快樂，以後我們會繼續捐血，謝謝你給我們這個可以持續為社會做些什麼的機會。

以上，類似這樣的溫暖回饋訊息，一直到活動後幾天還陸續傳來！

是的，昨天在大家的善念祝福下，會務團隊及志工通力協助，熱血教師嘉賓熱情捐血助人，我們達到了預期目標，圓滿成功的在疫情加溫時，用大愛挽袖為全台血荒解燃眉之急！

不過，首創也是首次，卻恰巧遇到了北北基的捐血中心下午電腦大當機，半個多小時還無法修復，但老師們卻都願意等待，即使等候兩三小時，也在志工的引導下，井然有序的完成捐血任務。

因此，當天忙碌到快七點的捐血車護理長，在我們收拾善後，豎起大拇指跟我們工作人員說：當初看到值班單子，主辦單位：新北市教師會，教師辦捐血活動？很特別？很意外？有號召力嗎？尤其疫情加溫下，能夠完成任務嗎？但今天一整天，完全看不出來你們沒有經驗，而且來參與的老師及工作人員們，都是非常有水準的表現，令我們到場的醫護團隊很稱許，像你們這樣的優質團體，真的可以考慮再繼續承辦喔！

疫情壓力下，籌辦如此大型捐血活動，真的要感謝很多人，贊助禮品的友人無償付出，會務團隊及山友趣山隊帥哥美女們的大力支持♥️。

因為，所有的細節，從無到有，從不會到會，除了自己學到很多，也感恩許多人的協助，努力堅持做一件（對）的，一起成就一件美好的事，感謝超有愛心的大家！



活動會務人員與志工合影